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Επαφές Μητροπολίτη Διδυμοτείχου με 
υψηλόβαθμα κυβερνητικά στελέχη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Υψηλόβαθμα Κυβερνητικά στελέχη επισκέφθηκαν αυτές τις 
μέρες τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνό, στο πλαίσιο της 
επικοινωνιακής πολιτικής της Κυβέρνησης με τους θεσμούς, 
τους φορείς και τους πολίτες του ακριτικού Έβρου.
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Συγκεκριμένα την Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου 2025, τον Σεβασμιώτατο 
επισκέφθηκε ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, παρουσία του 
Βουλευτού Έβρου Αναστασίου Δημοσχάκη, του Διοικητού της 4ης ΥΠΕ 
Παναγιώτου Μποζαντζίδη και υπηρεσιακών παραγόντων.

Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να διαβεβαιώσει τον Υπουργό για την ολόθυμη 
υποστήριξη της τοπικής Εκκλησίας προς τις δομές της υγείας, που λειτουργούν 
στη περιοχή, και εκδήλωσε το ενδιαφέρον περαιτέρω διεύρυνσης αυτής της 
συνεργασίας.

Το πρωί της Πέμπτης 4 Σεπτεμβρίου 2025  ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε 
αρχικά την επίσκεψη του Υπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου Θάνον 
Πλεύρη.

Τον Υπουργό συνόδευε ο βουλευτής Έβρου Σταύρος Κελέτσης και ο Γενικός 
Γραμματεύς Ασύλου Δημήτριος Γλυμής. Μετά απο μια εποικοδομητική συζήτηση ο 
Υπουργός εκτιμώντας την ιδιαιτερότητα της ακριτικής αυτής περιοχής δήλωσε 
οτι είναι πρόθυμος να στηρίξει έμπρακτα την τοπική κοινωνία.

Στη συνέχεια, το μεσημέρι, τον Σεβασμιώτατο επισκέφθηκε ο Υφυπουργός 
Εσωτερικών Βασίλειος Σπανάκης.

Στη συνάντηση, στην οποία παρέστη και ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος 
Χατζηγιάννογλου, συζητήθησαν θέματα που αφορούν την αιμορραγία της 
υπαίθρου εξ αιτίας του δημογραφικού προβλήματος, τις προοπτικές 
αντιμετώπισης του και της στήριξης του ακριτικού πληθυσμού της περιοχής.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τον Σεβασμιώτατο επισκέφθηκε ο 
Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κωνσταντίνος 
Κατσαφάδος, αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές 
και την κρατική αρωγή και Πρόεδρος της Επιτροπής ανασυγκρότησης του 
Έβρου.

Τον κ. Υφυπουργό συνόδευε ο Συντονιστής ανασυγκρότησης και ανάπτυξης του 
Έβρου Γεώργιος Κέλλης. Ο Σεβασμιώτατος ενημερώθηκε για την πορεία του 
σχετικού προγράμματος δράσεων και ευχήθηκε επιτυχία και ευόδωση του 
εγχειρήματος.
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